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PREDMET:  JAVNO NADMETANJE ZA POVJERAVANJE PRAVA KORIŠTENJA CESTOVNOG 
ZEMLJIŠTA ZA  POSTAVLJANJE INFRASTRUKTURE ZA ALTERNATIVNA GORIVA – 
BLOKOVI ELEKTROPUNIONICA VELIKE SNAGE NA AC A1, A3 I A7 

- 6. Izmjena i 10. Objašnjenje Javnog poziva  

 

Temeljem upita zainteresiranih gospodarskih subjekata, dostavljamo 6. Izmjenu i 10. Objašnjenje 
Javnog poziva: 

 

I. OBJAŠNJENJE JAVNOG POZIVA 

1. Pitanje: Vezano uz 4. Izmjenu Javnog poziva, tj. novo produljenje roka za dostavu 
dokumentacije do 19. siječnja 2024. zamolili bismo vas pojašnjenje iz kojeg razloga je 
došlo do ovog novog produljenja roka sa 5. siječnja 2024. na 19. siječnja 2024. godine. 

Također, s obzirom na to da je ovo već druga promjena, odnosno produljenje roka, a 
koje je ovaj put učinjeno bez obrazloženja, imajući u vidu interes naše stranke 
zahtijevamo da se u pogledu važenja dokumentacije prema javnom natječaju u obzir 
uzme dokumentacija koja je već pribavljena te koja bi prema kriterijima u natječaju 
vrijedila sa datumom 5. siječanja 2024.  

Naime, prethodno smo postavili upit očekuje li se da se već pribavljena 
dokumentacija koja je bila spremna za predaju do 14. prosinca 2023., a za koju je 
prema natječaju zahtijevano da ne smije biti starija od 30 dana te koja će s datumom 
5. siječnja 2024. godine biti starija od 30 dana, ponovno pribavlja te smo u 9. 
Objašnjenju Javnog poziva dobili odgovor da dokumenti dostavljeni u ponudi moraju 
odgovarati zahtjevima propisanim u Javnom pozivu.   

S obzirom na to da smo već tada objasnili te ovim putem ponovno ističemo da je 
ishođenje sadržajno iste nove dokumentacije, sada već po treći put radi ponovnog 
produljenja roka za dostavu iste, za strane zainteresirane entitete, kao što je naša 
stranka, vrlo je skup i dugotrajan proces.  

Pri tome osobito napominjemo da se zbog eventualne potrebe daljnjeg ishođenja 
sadržajno iste dokumentacije u razmaku od 2 tjedna zbog novog neobrazloženog 
produljenja roka takvi entiteti stavljaju u neravnopravni položaj u odnosu na domaće 
entitete zainteresirane za prijavu na javni natječaj. 

Slijedom navedenog, molimo vas objašnjenje za novo produljenje roka te uvažavanje 
zahtjeva u pogledu važenja dokumentacije. 

1. Odgovor: Rok za dostavu ponuda produljen je za dodatnih 14 dana s ciljem osiguranja dodatnog 
vremena za pripremu ponuda, uzevši u obzir tekuće blagdane. 

Dokumenti dostavljeni u ponudi moraju odgovarati zahtjevima propisanim u Javnom 
pozivu, kako je navedeno u odgovoru na Vaše pitanje u 9. Objašnjenju javnog poziva. 
 



2. Pitanje: Molimo dodatno pojašnjenje vezano uz dostavu dokumentacije i rok valjanosti. 
Koliko Izjava o nepostojanju osnove za isključenje sukladno točki 10. B.c) 
dokumentacije smije biti stara?  

Vezano uz prethodno, hoće li Hrvatske autoceste prihvatiti navedene izjave dane 8. 
prosinca 2023. i 11. prosinca 2023., a s obzirom na to da za navedenu Izjavu nije 
izričito definirano vremensko važenje kao za BON 2 izvješće. 

2. Odgovor: Hrvatske autoceste d.o.o. će prihvatiti Izjave o nepostojanju osnove za isključenje 
sukladno točki 10. B.c) za koje navodite da su izdane na datume 08.12.2023. i 
11.12.2023. godine. 
Za predmetnu Izjavu presudno je da odgovara stvarnom stanju. 
 

II. IZMJENA JAVNOG POZIVA  
 
Hrvatske autoceste d.o.o. dana 05. siječnja 2024. godine objavljuju 6. Izmjenu Javnog poziva.  
 
Mijenja  se minimalna snaga elektropunionica sa 350 kW na 300 kW  - kako je navedeno u točkama 13. 
i 14. Javnog poziva, Projektnom zadatku te Prijedlogu ugovora.  
 
 
Radi lakšeg snalaženja sve su izmjene označene crveno. 
 
 
 
Privitak:      JAVNI POZIV - IZMJENA 05.01.2024. godine 

 


